
Beszámoló az MDT Gyermekbőrgyógyászati szekció 2011-2012-es évi munkájáról 

A szekció munkájának kiemelkedő eseménye volt az éves kongresszus összeállítása 2011-ben, 

valamint a gyermekbőrgyógyászati vonatkozású eseményeken való aktív részvétel külföldön és 

belföldön egyaránt. 

A hagyományosan májusban szervezett gyermekbőrgyógyászati szekció (május 6-7) ülésén a prof. 

Török Éva emlékplakettet Prof.Tasnádi Géza vehette át 2011-ben. Meghívott vendégünk prof. 

Antonio Torrelo volt Madridból.  A kétnapos rendezvényen a résztvevők létszáma 314 fő volt. Aktívan 

vettünk részt az ESPD Summer School rendezvényén, amelyet az Égei tengeren egy hajóút keretében 

szerveztek.  

A  2012-es év eseménye volt a az Isztanbulban megrendezett ESPD kongresszus. Az ESPD következő 

elnöke, a Görögországból származó dr. Talia Kakourou után a török nemzetiségű prof. Umit Uksal. Az 

ESPD jelenlegi titkára Daniel Hohl (Svájc), pénztárosa Regina Fölster Holz (Németország).  Az 

Isztanbuli konferencián számos előadás és poszter öregbítette az aktív magyar gyermekbőrgyógyász 

társaság jó hírét. Szép számban vettek részt a magyarok ezen a rendezvényen, mutatva aktív 

részvételünket előadásokkal, poszterrel. 2011-ben  a 20th EADV kongresszus október 20-24 között 

Liszabonban, Portugáliában került megszervezésre, itt két előadással voltunk jelen, a  2012-es évben 

szeptember 27-30 között Prágában az EADV konferencián szintén két gyermekbőrgyógyászati témájú 

előadással vettünk részt. 

A Gyermekorvos Továbbképzésben rendszeresen közlünk bőrgyógyászati témájú cikkeket, valamint 

magyar és angol nyelvű gyermekbőrgyógyászati témájú könyvrészletek készültek ebben az évben  

(Harper Textbook of Pediatric Dermatology, Maródi L: Gyermekgyógyászat könyv 

gyermekbőrgyógyászat fejezete.) A Heim Pál Gyermekkórház Bőrgyógyászati Osztályának 

munkatársai  gyermekbőrgyógyászati biológiai terápiás centrumot működtetnek. Bekapcsolódtunk az 

általános orvosok képzésébe, folytatjuk a rezidensek képzését is.  

A 2012-es évben az MDT gyermekbőrgyógyászati szekció konferenciája elmaradt, de hiánypótlóként 

novemberben a Gerbeaudban egy egynapos továbbképző rendezvény pótolta ezt, ahol 240 

résztvevőt regisztráltunk, valamint az MDT nagygyűlésén egy egyórás gyermekbőrgyógyászati blokkot 

állítottunk össze. 

Támogatást az MDT-től nem kaptunk. A tagság díjmentes. 
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